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８．施設、サービス等に関する質問 
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設備を充実してほしい既存施設については、全学生で、「食堂・購買部」が４９．７％（前回 ５７．１％）と、

他と比べて圧倒的に高い割合となっており、「学生が集える場所」３１．４％（前回 ３０．７％）、「教室・演

習室」２３．２％（前回 ２２．１％）、「トイレ」２３．２％（前回 ２３．３％）が続いている。 

学部別にみると、工学部、看護学部の「教室・演習室」が２８．３％及び３１．９％、国際商経学部、社

会情報科学部の「部室」が１７．１％及び１８．３％、看護学部の「食堂・購買部」６８．１％、環境人間

学部の「学生が集える場所」４４．１％、理学部の「学術情報館」１６．２％、などが、他と比べて高い割

合となっている。 

 

【Q35 設備、サービス等について、充実・改善してほしいものはどれですか】 

 

 

  

Q35 設備、サービス等について、充実・改善してほしいものはどれですか《複数回答可》 

① 教室・演習室  ② 学生窓口 ③ キャリアセンター ④ スポーツ施設（グラウンド・体育館等） 

⑤ 部室 ⑥ 学術情報館 ⑦ 情報処理教育施設（ネット環境を含む） ⑧ 食堂・購買部 

⑨ 学生が集える場所 ⑩ 学生用駐車場・駐輪場 ⑪ トイレ ⑫ その他 

Q36 特に充実・改善してほしい内容《自由記載》 

回答数 割合

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

23.2% 9.2% 6.7% 12.2% 9.6% 9.9% 8.1% 49.7% 31.4% 9.7% 23.2% 8.3%
(22.1%) (12.0%) (8.1%) (14.6%) (14.5%) (14.0%) (14.6%) (57.1%) (30.7%) (12.7%) (23.3%) (5.8%)

男性 303 110 69 209 137 132 118 607 379 157 277 123 1,313 23.1% 8.4% 5.3% 15.9% 10.4% 10.1% 9.0% 46.2% 28.9% 12.0% 21.1% 9.4%

女性 262 115 94 88 96 109 78 601 384 78 287 78 1,120 23.4% 10.3% 8.4% 7.9% 8.6% 9.7% 7.0% 53.7% 34.3% 7.0% 25.6% 7.0%

学部生計 507 205 139 272 227 202 170 1,064 710 202 518 154 2,125 23.9% 9.6% 6.5% 12.8% 10.7% 9.5% 8.0% 50.1% 33.4% 9.5% 24.4% 7.2%

国際商経学部 151 81 68 98 119 64 59 282 224 53 183 46 697 21.7% 11.6% 9.8% 14.1% 17.1% 9.2% 8.5% 40.5% 32.1% 7.6% 26.3% 6.6%

社会情報科学部 26 7 6 10 24 9 8 69 34 9 22 5 131 19.8% 5.3% 4.6% 7.6% 18.3% 6.9% 6.1% 52.7% 26.0% 6.9% 16.8% 3.8%

工学部 136 35 19 66 37 45 46 248 166 55 130 37 481 28.3% 7.3% 4.0% 13.7% 7.7% 9.4% 9.6% 51.6% 34.5% 11.4% 27.0% 7.7%

理学部 57 34 10 45 18 43 31 136 96 33 77 31 266 21.4% 12.8% 3.8% 16.9% 6.8% 16.2% 11.7% 51.1% 36.1% 12.4% 28.9% 11.7%

環境人間学部 70 27 23 44 19 33 18 186 150 40 95 20 340 20.6% 7.9% 6.8% 12.9% 5.6% 9.7% 5.3% 54.7% 44.1% 11.8% 27.9% 5.9%

看護学部 67 21 13 9 10 8 8 143 40 12 11 15 210 31.9% 10.0% 6.2% 4.3% 4.8% 3.8% 3.8% 68.1% 19.0% 5.7% 5.2% 7.1%

学部２年生 221 64 22 113 72 69 49 419 290 67 218 66 1,077 20.5% 5.9% 2.0% 10.5% 6.7% 6.4% 4.5% 38.9% 26.9% 6.2% 20.2% 6.1%

　　　３年生 185 72 41 88 87 74 59 405 253 77 182 52 784 23.6% 9.2% 5.2% 11.2% 11.1% 9.4% 7.5% 51.7% 32.3% 9.8% 23.2% 6.6%

　　　４年生以上 101 69 76 71 68 59 62 240 167 58 118 36 572 17.7% 12.1% 13.3% 12.4% 11.9% 10.3% 10.8% 42.0% 29.2% 10.1% 20.6% 6.3%

大学院生 58 20 24 25 6 39 26 144 53 33 46 47 308 18.8% 6.5% 7.8% 8.1% 1.9% 12.7% 8.4% 46.8% 17.2% 10.7% 14.9% 15.3%

※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

回答
者数

全学生 565 225 163 297 233 241 196 1,208 763 235 564 201 2,433
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【Q35 設備、サービス等について、充実・改善してほしいものはどれですか】 
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